

1. olej se třpytkami a vůní vzdálených ostrovů Soleil Blanc Shimmering Body Oil, **TOM FORD**, 2 430 Kč; 2. make-up v tyčince Chubby in the Nude Foundation Stick, **CLINIQUE**, 790 Kč; 3. vůně Illicit, **JIMMY CHOO**, 60 ml EdP za 2 450 Kč; 4. make-up Dream Matte Mousse s vylepšeným složením a jemným pudrovým efektem, **MAYBELLINE**, 280 Kč; 5. vůně Aura Loewe Floral, **LOEWE**, 80 ml EdT za 2 550 Kč; 6. bio multilicidlo Master Mixer, **RMS BEAUTY**, 1 030 Kč; 7. pečující zbarvené sérum Skin Soul Drops, **ROUGE BUNNY ROUGE**, 1 599 Kč; 8. rozjasňující podkladová báze s koncentrovanými barevnými perleťovými částicemi Météorites Base, **GUERLAIN**, 1 740 Kč; 9. ochranný a krycí BB krém Naked Skin One&Done Hybrid Complexion Perfector, **URBAN DECAY**, 990 Kč; 10. štětec na bronz Perfecting Face Brush, **BAREMINERALS**, 790 Kč; 11. nová exkluzivní péče proti vráskám Sisleya l'Integral Anti-Age, **SISLEY**, 10 100 Kč

BUBLINKY

Když píšu tyto řádky, zrovna se vzpomínám z pořádné jarní virózy, během níž jsem si mnohokrát vzpomněla na doporučení, které se traduje ve francouzské části naší rodiny – na chřipku jsou nejlepší ústřice a šampaňské. Slíbila jsem si, že příště všechny tabletky hodím za hlavu a vydám se tímto léčebným směrem, je potřeba začít dělat věci jinak. Šampaňské je ale dobré i na pleť. Krom toho, že konzumováno v rozumném množství odhaluje naše často mnohem příjemnější já, což člověku rozjasní nejen oči, ale i pleť, jsou momentálně v některých salonech hitem i omlazující bublinkové masky. A potom je tady jiskřivá barva šampaňského, která dokáže s unavenou jarní pleť divy. Zkuste do make-upu zamíchat například rozjasňující bázi v perličkách Météorites Base od Guerlain. Skvělé je i bio multilicidlo v barvě růžového zlata od rms beauty, dá se použít na oči, zamíchat do tvářenky... Šampaňské mi pak připomínají také zlatavé vůně v těžkých luxusních lahvičkách, třeba od Loewe, nebo Jimmy Choo. Hýčkejte se ve velkém stylu, nikdo jiný to za vás neudělá!



Kosmetička redaktorke
VERONIKA ŠTEFANOVÁ
Veronika Štefanová



1



2



11



FERRETTI



8



9



10



7



5



6



4



3